YciaoBus 3ajiau

(MyHMuMnanbHbIK 3Tan oaumnuagbl 2022 r.)

9 Knacc

1. JloxazkuTe, 4TO AJIsA JIOOBIX IeHCTBUTEILHBIX YHce (X, )) BLINOJIHAETCS HEPABEHCTBO:
|x+y|+|1-x|+|1-y|=2.

2. Jlna xakux uwudp a,b, ¢ nNATH3HAYHBIE 4YMCIA abccc W aabbb  ABAAWTCH
NMOCJIe10BATEILHBIMU HATYPAJbHBIMU YHCIAMU.

3. B kBaapare pasMepoM KJIETOK HEKOTOpPbIe KJIETKH 3aKpallieHbl B YepHblil user. Ilpu
3TOM OKa3aJI0Ch, YTO HM OJHA YePHAsl KJIETKA He MMeeT CMEe:KHOI CTOPOHBI (0JIbIe YeM ¢
OHOM Jpyroil 4yepHoi kierkoi? Kakoe HambogblIee KOJIMYECTBO KJIETOK MOIJIO ObITh
3aKpalieHo B YepHbIil HBeT?

4. Ha nuaronanu BD napasuiesorpamma ABCD BbiOpanHbie TOYKU P u Q TakuM o0pa3om,
4T0 BP = PQ=0D. lpameie CP u CQ nepecekawiuue croponbl AB u AD COOTBETCTBEHHO

B Toukax M u N. Haiigure orHomnenue MN : BD.

5. Mus ¢yakumn  f(x)=ax’ +bx+c, a#0 BbIIONHSETCS YcIoBHEe Sa+b+2c=0.
Jokaxure, uTo ypaBHeHue f(x) = 0 umeer 1Ba KOpPHS.



